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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

DOTYCZY: ,,Organizacja wyjazdu studyjnego dla przedstawicieli matopolskich
Jednostek Samorzadu Terytorialnego do Francji na Targi MIPIM w Cannes
w terminie 15-18 marca 2022 r.”

W odpowiedzi na zapytania Zamawiajacy — Agencja Rozwoju Matopolski Zachodniej
S.A.. ul. Grunwaldzka 5, 32-500 Chrzanéw informuje:

Pytanie 1:

Z jakiej przyczyny Zmawiajacy podat, ze wartos¢ pojedynczej kolacji ma wynie$¢ az 70 euro
? W rozporzadzeniu o podrézach stuzbowych cate 3 positki dziennie majg limit 49 euro
w Niemczech , tymczasem Zamawiajacy oczekuje samej kolacji w cenie 70 euro ? Wydaje
sie to sta¢ w sprzecznosci z zasadg gospodarnego wykorzystania srodkéw publicznych i naraza
Zamawiajacego na zarzut nieprawidtowego wydatkowania $rodkéw. Wykonawca wnioskuje,
aby Zamawiajacy pozostawit opis tego, co powinna zawierac kolacja, ale bez obligatoryjnego
wydatku okreslonej kwoty. W przedmiocie lunchy na targach z kolei wydaje sie, ze
oczekiwanie az 3 daniowego positku w sytuacji kiedy restauracje to gtdwnie miejsca szybkiej
obstugi z gotowymi pakietami, rowniez jest zbyt daleko idace i 2 daniowy positek powinien
w zupetnosci wystarczy¢.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy poza ubezpieczeniem KL COVID nie powinien dodac¢ ubezpieczenia od
kosztow kwarantanny przynajmniej na wartos¢ 1000, optymalnie 2000 euro
(najpopularniejsze)? KL nie obejmuje nigdy kosztéw kwarantanny, wiec uczestnik majac
pozytywny wynik w trakcie wyjazdu musiatby na witasng reke przedtuzaé¢ pobyt , wraca¢ do
kraju , kupowac wyzywienie.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 3:

W jakim celu Zamawiajacy oczekuje dostepnosci auta osobowego i busa od 06.00 rano do
pétnocy ; trudno bowiem sobie wyobrazi¢, ze spotkania biznesowe odbywac sie bedq o 6.30
albo 23.00 . Jezeli jest to btad w opisie zamdwienia, Oferent wnosi o jego sprostowanie.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.



